

MEDYADA İSLAMOFOBİ

Medya Müslüman karşıtı ırkçılığın yeniden üretilmesi ve normalleştirilmesinde önemli bir rol oynamaktadır.

ARNAVUTLUK

Ora News'te tanınmış İslamofob Kastriot Myftaraj, Christchurch terör saldırısını yorumlarken dolaylı olarak Arnavutluk'ta da benzer bir eylemde bulunulmasını önerdi. İlgili TV programından bir görselin analizinde Arnavut ulusal kahramanı Scanderbeg kılıcıyla bir minareye işaret ediyordu.



AVUSTURYA

Die Presse'de yazdığı yorumda Christian Ultsch, Christchurch terör saldırısını şu şekilde değerlendirdi: "Yeni Zelanda'daki faşist kanlı eylemden 'İslam'a karşı yapısal nefret' üzerine abartılı sonuçlar çıkaran herkes yanılmaktadır."

BOSNA HERSEK

Novosti RS gazetesi "Bosna Hersek'e Yüzlerce Cihatçı Geliyor" başlığıyla yalan bir habere imza attı.



HIRVATİSTAN

Hırvat teolog, profesör, iletişimci ve *Globus* gazetesinde gazeteci Ivica Šola, İslam'ın "(dişileşmiş Avrupa'ya karşı) acımasızlık derecesinde eril olduđu ve 'kadın' Avrupa'ya sinsice yanaşmak için yapılan ortak bir hareket" olarak nitelediđi yazılar kaleme aldı.



ÇEKYA

Reflex'te yayımlanan bir haberde "Müslümanlar Çek Yargısını Zapt Ediyor; Okullarımızda Başörtülü Müslüman Kadınlar Olacak" başlığı kullanıldı.

FİNLANDİYA

Ocak'ta İltalehti TV'de bir yorumcu, Oulu cinsel saldırı davalarının göçün sonucu olduğunu iddia ederek "Çok fazla mülteci kabul ettik" dedi.



FRANSA

Polemikleriyle tanınan Eric Zemmour sağcı haber kanalı LCI'da 28 Eylül 2019'da yayımlanan bir konuşmasında şunları söyledi: "Sokaktaki başörtülü kadınlar, ihramlı erkekler aslında propagandadır; sokağın İslamlaştırılması... Onlar işgalci bir ordunun uniformalarını giyiyorlar ki bu uniformalar yenilenlere boyun eğmelerini hatırlatıyor. Eski 'göç, bütünleşme, sindirme' ifadelerinin yerini artık 'istila, sömürgeleşme, işgal' aldı."



ALMANYA

Bild gazetesi artık domuz eti sunmak istemeyen bir gündüz bakım evini konu edindiği haberinde "Gündüz Bakımevi Domuz Eti Menüden Çıkardı" başlığını kullandı. Söz konusu manşet basılı gazetenin ön sayfasında ve internet sayfasında yer aldı.

YUNANİSTAN

Aşırı sağcı *Eleftheros Kosmos* (Hür Dünya) gazetesi ön sayfasında "İslam Atina'yı İşgal Etti. Noel'de Terör Saldırısı Korkusu" başlıklı bir habere yer verdi.



MACARISTAN

Origo haber portalında Macar İslam Savunma Birliği'nin (MIJE) insan hakları örgütleri, Helsinki Komitesi ve Macar Sivil Özgürlükler Birliği ile birlikte Macaristan'a göçmen yerleştirdiği yönünde bir komplo teorisi yayımlandı

ORIGO ITTHON NAGYVILÁG GAZDASÁG SPORT TÉVÉ FILM

Magyarországi muszlim áljogvédők a jobboldaliakat terrorizálják

ITTHON 2019.04.30, 15:37

A magyarországi muszlimok integrációjáért lobbizik a Magyar Iszlám Jogvédők Egyesülete (MIJE), amit nem meglepő módon a migrációs válság csúcán, 2016-ban alapítottak. A létrehozásuk időpontja sem véletlen, a csoport, mint több más NGO, a szervezett bevándorlás (bevándoroltatás) támogatására alakult meg, együttműködésben a Soros György által is finanszírozott Helsinki Bizottsággal és a TASZ-szal. Az egyesület felesküdött a magyarországi muszlimok jogainak védelmére, és ami még fontosabb, a migráció melletti lobbizásra. Ennek egyébként kiválóan eleget is tesznek: Facebook-oldalukon rendszeresen lázítják követői közösségüket a kormányypárti ...

CÍMKÉK: [Soros György](#) • [iszlám](#) • [migráció](#) • [jogvédelem](#) • [migráns](#) • [fake news](#) • [Társaság a Szabadságjogokért](#) • [Helsinki Bizottság](#) • [Magyar Iszlám Jogvédők Egyesülete](#) • [Cimkefelhő](#) »

Naslova • Politika • Komadant Unprofora u Bosni: U Srebrenici ni je bilo genocida!

Комадант Унпрофора у Босни: У Сребреници није било геноцида!

Макензи је навео и да су због деловања лобиста и ПР агенција Срби означени као једини кривци у ратовима на простору бивше СФРЈ, иако је, подсетио је, савезничка српска војска имала херојску улогу у Првом и Другом светском рату

Од ИНАС 25/10/2019 13:20 Последња измена: 25/10/2019 13:36 3



KARADAĞ

İn4s.net isimli web portalı "BM Srebrenitsa'da Soykırım Olmadığını Söylüyor" şeklinde bir başlık attı.

HOLLANDA

AIVD yeni kurulan İslami Cornelius Haga okulu üzerine yayımladığı raporunda okulun Selefizm ile bağlantılı olduğunun yalan olduğunu belirtince kapsamlı tartışmalara yol açtı ve yılın geri kalan kısmında medya bu konuyu işledi. Başbakan Mark Rutte "Ben olsam çocuklarımı bu okula göndermezdim" açıklaması yaptı.

<

Het Parool

Rutte over Haga Lyceum: 'Ik zou m'n kind er niet heen sturen'

Premier Mark Rutte raadt ouders aan hun kinderen van het omstreden islamitische Cornelius Haga Lyceum te halen. "Als ik kinderen had, zou ik ze er niet heen laten gaan," zei hij vrijdagmiddag.

Tobias den Hartog 8 maart 2019, 16:07



BEELD ANP

Vil Erna og co stoppe ekstremisters plan om ny stormoské og misjonscenter for unge?



Salafistene i Islam Net henter penger internasjonalt for å bygge en ny stormoské med tilhørende misjonscenter rettet mot unge i Norge. Islam Net sier de allerede har samlet inn 1 million dollar. I en video på engelsk, går Islam Net til fullt angrep på vår kultur og vårt syn på jenter og kvinners frihet. Kan vi forvente at Regjeringen stopper dette?

NORVEÇ

Eylül'de İnsan Hakları Hizmeti "Erna ve Arkadaşları Aşırıcuların Yeni Büyük bir Cami ve Gençler için Din Değişirme Merkezi Planını Durduracak mı?" başlıklı bir makale yayımladı.

ROMANYA

Romen hentbol takımları arasındaki bir maç sonrasında Pagina de Media web sitesinde "Küçük bir Hristiyan takımı olan AHC Olimpia Braila, Kur'an'dan para emen dev Müslüman şirketi HC Dunarea Braila ile oynadı" ifadesine yer verildi. Maçı bir haçlı karşılaşmasına benzeten yayında "Zafer, yetkililer tarafından bir şeyhe satılan ve sponsoru Kur'an olan takımın rakibi, Hristiyan Tanrı liderliğindeki takım tarafından kazanıldı" denildi.

SIRBİSTAN

Informer gazetesinde Bosna'nın sözde Müslüman işgaline maruz kaldığı haberleştirildi. Haber başlığı "1990'lar gibi. Amerikalılar Bosna Hersek'e Cihatçıları Getirdi ve 'Aliya'nın Senaryosunu' Hazırladı: Terörizm Uzmanı Müslüman İstilasının Ardında Neyin Yattığını İfşa Ediyor" şeklindeydi.

NEZAVISNE DNEVNE NOVINE
INFORMER VESTI HRONIKA SPORT ZABAVA DŽET SET SVET

VESTI BALKAN

11:31 BALKAN: []

14.10.2019. 14:10

MIRIŠE NA DEVEDESETE! AMERIKANCI UBACUJU DŽIHADISTE U BiH I SPREMAJU "ALIJIN" SCENARIO! Stručnjak za terorizam otkriva šta se krije iza INVAZIJE muslimanskih ekstremista u regionu!

Islamizacija v ljubljanski javni osnovni šoli! Muslimanski starši lahko za otroka izberejo prehrano brez svinjine, medtem ko mora otrok z dieto prinesiti vsa možna zdravniška dokazila!

13. 9. 2019, 12:47

Facebook Twitter

Šola OŠ Mirna Jakobča (Foto: Google Maps)

SLOVENYA

Nova 24TV yayımladığı bir makalede bir ilkokulda helal gıda bulunması ihtimalini kınamış, çocukların eşit olmayan şartlarda muamele gördüğünü iddia etmiş ve okulun Müslüman çocukları için domuz eti bulunmayan yiyecek seçenekleri sunduğunu kaydetmiştir.

İSPANYA

El Pais gazetesinde yayımlanan bir görüş yazısında Müslüman kadınların hakları sorgulandı. Yorumda "Bir bez parçasının önemi. Bizi başörtüsünün zarsız olduğuna inandırmak isteyenler, tam olarak kadınların haysiyetinin her şeyden önce geldiğini, gerekirse tüm ilahi metinlerin üzerinde olduğunu anlamayanlardır" denildi.

EL PAIS

OPINIÓN

EDITORIALES TRIBUNAS COLUMNAS VÍDEOS CÓMO COLABORAR CARTAS A LA DIRECTORA NUESTRAS FIRMAS QUIÉNES SOMOS

TRIBUNA

La importancia de un trozo de tela

Quiénes nos quieren convencer de la inocuidad del hijab son precisamente quienes no entienden que la dignidad de las mujeres está por encima de toda consideración y, si hace falta, de cualquier texto divino

Facebook Twitter

NEWSLETTER

TE PUEDE INTERESAR

El hijab abre una crisis en el Gobierno de México

A vueltas con la paternidad: menos mística y más política

Las agencias publican el nombre de sus votadores en Twitter

Un largo camino hacia la generación de la igualdad

Cuando era pequeña solía observar con fascinación a mi abuela cuando se vestía: desplegaba un trozo de tela larguísimo que se enrollaba alrededor de la cintura, se lo pasaba por la espalda y lo desizaba hasta el pecho para sujetarlo con un par de floules de plata. En cuanto al cabello, lo recogía en trenzas brillantes de aceite de oliva y en lo alto de la cabeza se ataba una pefoleta en la que luego colgaba las trenzas. Mi abuela iba tatuada desde la barbilla hasta el pecho, llevaba grandes brazaletes de plata y un flejón de un rojo oscuro. Querébanos aún a mediados de los años ochenta del siglo...